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1. Vilka personuppgifter behandlar vi?

Vi kommer att behandla de personuppgifter som du lämnar eller har lämnat till oss eller som vi har samlat in genom åren via; faktureringar, mailkontakt, nätverkande m.m. De uppgifter vi på Bengtssons Trädgårdsanläggningar kan komma att spara om er som kund innefattar; företagsnamn, namn, adress, telefonnummer, Email-adress och organisationsnummer. För enskild firmors organisationsnummer är ekvivalent till ägarens personnummer och därför lagras även personnummer för ägaren till enskilda firmor. 

1.1 Hur använder vi dina personuppgifter? 	

Vi sparar dina personuppgifter för att kunna administrera dig och din begäran. Du har när som helst rättighet att begära rättelse, radering, blockering/begränsning, förflyttning av dina uppgifter eller att upphäva ditt samtycke av vårt lagrande av personuppgifter. Upphävande av samtycke eller begäran av rättelse, radering, blockering/begränsning, förflyttning av dina uppgifter. Görs genom e-mail kontakt till charlotte.rosengren@bengtssons.se med en beskrivning av din förfrågan samt vilka uppgifter som begärs behandlas eller raderas.




1.2 Hur skyddar vi dina personuppgifter?

[bookmark: _GoBack]Vi på Bengtssons Trädgårdsanläggningar AB värnar om dig som kund och gör vad GDPR kräver i hållande till sekretess av personuppgifter. Vi på Bengtssons Trädgårdsanläggningar garanterar att dina personuppgifter inte lämnas utanför vår företagskoncern eller samarbetspartners frånsett förpliktigade uppgifter för stat, kommun, försäkringskassa och fackförbund för en sedvanlig anställning. Alla dokumenterade uppgifter förvaras i låsta utrymme, oåtkomliga för obehöriga eller i vår privata databas online. Personer som behandlar dessa dokument har sekretess och delar inte information till obehöriga.  



1.3 Hur länge sparas mina personuppgifter?

Om du har samtyckt till vårt lagrande av personuppgifter sparas dina uppgifter tills vidare eller tills det att du själv begär förändring enligt punkt 1.1 och 1.4. Dina uppgifter sparas oavsett aldrig länge än vad som är tillåtet enligt gällande personuppgiftslagstiftning.  






1.4 Tillgång till, uppdatering och korrigering av dina personuppgifter

Vid eventuell begäran om korrigering hänvisas du som kund till punkt 1.1 där du kan läsa vidare om tillvägagångsätt för att få begära rättelse, radering, blockering/begränsning, förflyttning av dina uppgifter eller att upphäva ditt samtycke av vårt lagrande av personuppgifter


1.5 Ändringar i integritetspolicy

Vid en eventuell förändring i vår integritetspolicy ansvarar vi på Bengtssons Trädgårdsanläggningar AB för att uppdatera dig som kund om dessa förändringar, upplysning om förändring sker på vår hemsida www.bengtssons.se vi råder dig som kund att hålla dig uppdaterad över eventuella förändringar genom att gå in på www.bengtssons.se. Dessa förändringar kan ske i orsak av förändringar i personuppgiftslagen, GDPR eller våran policy i sig.  


1.6 Övrigt
Inte alla de personuppgifter vi har om dig kommer alltid direkt från dig. Vi kan också samla in information från tredje part, till exempel våra samarbetspartner, tjänsteleverantörer och allmänt tillgängliga webbplatser, för att uppfylla våra juridiska och lagstadgade skyldigheter, erbjuda Tjänster som vi tror kan vara intressanta, hjälpa oss att upprätthålla datanoggrannhet och tillhandahålla samt förbättra Tjänsterna. 


Bengtssons Trädgårdsanläggningar AB, Ridspögatan 6 Malmö
Tfn. 040-40 40 95, Fax 040-40 54 86, 
E-post bo@bengtssons.se eller magnus@bengtssons.se 
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